

BORRADOR

PERIÓDICOS

Ricardo Currés

CASS: Inicio crédito

13/mayo/15

- El primer  
cambio con  
la credita

Punto: 18:04:27 / Avance: 18:12:24

#5) William Fliti: cliente

- cuando  
cambio  
de precio

- a) 17:51:37: "Trabando lo..."
- 17:51:44: "... intento"
- 17:52:20: "Requisitadamente..."
- 17:52:28: "... beneficiar"

- la dependencia  
del ambiente

#6) Hipólito Pizarro cliente

- \$1,600 por  
cambio

- a) 17:54:02: "Hasta las remolques"
- 17:54:09: "... pagar"
- 17:54:20: "Es menos bien..."
- 17:54:29: "... bien"

#2) Benigno Becerra: cliente

- a) 17:41:50: "Si el domingo sale"
- 17:41:54: "... el gallo"
- 17:42:28: "En este año"
- 17:42:36: "... yo no sé"

#3) Juan Martínez (empleada)

- a) 17:43:33: "Pregunta"
- 17:43:39: "... gasolina"

#4) Hillian Gardo (cliente)

- a) 17:44:44: "Según protestando..."
- 17:44:53: "... impreso"

#1) Carlos Curyo:

- a) 17:35:53: "Ayer" / 17:38:34: "La credita..."
- 17:36:02: "temporal" / 17:38:48: "... millares"



d.) Pero inmediatamente las  
ciudadanas <sup>tenen</sup> también que seguir  
dependiendo del combustible,  
al igual q. otros con el diesel,  
un poco más caro.

#69

#49

Para Tele. Jugo  
Figuera

Pic.

1:46



- mayo 25  
cumplido  
años

#2: b) 20:10:00: "Estrenos"  
20:10:11: "..." Tratamiento

c) 20:14:54: "ya no pude" (empresario)  
20:15:03: "..." momento de la noche

d) 20:16:15: "El mundo" (tragedia)  
20:16:33: "..." ayuda

C) Recorrido entre idas y salidas del hospital y su casa por centro el grupo "Cacahu", una estudiante octavo grado como Sr. estudiante de escuela superior y una payasa en sus horas libres, que lleva alegría a pacientes como el #30, #1d

#3: Cecilia Hernandez:

a) 20:23:32: "Nerviosismo"  
20:23:44: "..." ahí

#1d: 20:24:18: "Cambios"  
20:24:33: "..." el

se el amor todo lo puede

D) Desde verano del año pasado por impulso se multiplicaron fiestas que se organizaban con una tregua y amabilidad. #2d, #1a

Recorrido  
entre salidas  
e idas al  
hospital  
y su casa

- desde  
verano  
del año  
pasado  
por impulso  
se multiplicaron  
las fiestas  
y actividades

- madre  
jale y llevo  
de trabajo

CASS: Eran Man videos conicos

15/mayo/15

Auto: Eran cerca de las 7:50 cuando el Ex-  
presero Luis Muñoz Rivera era con un  
pa de batallas

ociso: Juan Ramos Tapia (familiar) residencia  
El Prado, fchubido por drogas en la fald  
das competitivas luidas

Tiroteo: individuos camioneta Toyota Rav-4  
blanca y otra camioneta Toyota  
Aguada blanca

NAT: balneario <sup>en Guaymas barrio</sup>  
San Juan

A) Fue después de las 7:30 de la mañana  
cuando se fue el Expresero Luis Muñoz  
Rivera, el caso surgió una  
fuerza de seguridad y el  
tránsito

parecía <sup>→ NAT</sup>  
El estuendo por el intercambio  
paraliza el paso del tiempo  
y de los testigos.

X Santa fue la noticia por la  
urgencia, y de esta manera  
se atenderá por la policía  
lo ocurrido.

30T: "scanners"

00:00:00 "

00:00:17 "... en proceso"

B) En el video suministrado a Felicitaciones se puede ver a una persona con camisa blanca y pantalón azul caminando muy cercano de lo que se veía en el video.

A la vez que la uniformada pequeña y cubriendo su estrategia para atender el 10-50.

50T. Mannequin

00:00:18: "huido de la sala"

00:00:31: "... nuevo"

~~Quiero tener un video de la sala~~  
C) Las patrullas llegaron lo inmediato, el servicio de ambulancias no pudo asistir y a la vez se acercaban a los 10-50, cuando al momento, alguien



el evento deportivo nunca se dicta

08:58:25  
08:58:27 00:00:38

Archivo  
Pip clam

CAS: Mesa mediterránea

19/mayo/15

#1: Ana Mylena Camero (sec. Agricultura)

(impactos)  
pluviómetro  
y esta  
noventa

a) 07:56:54: "La mesa futura..."  
07:57:10: "... de la mesa"

#2: Aquino Camero Oliver (Fiscalización  
de Mercado, Dept. Agricultura)

no lo comunicó  
ya al club de  
Pip clam

a) 08:00:55: "No hay en adelante..."  
08:01:03: "... el mercado"

- central de  
de pago

#1b: 2% impuestos } Pip clam.  
4% futas

-> objetivo: aumento  
de la producción  
ajustado pero q.a  
campo lo de aquí

Plan de Reg. Alimentar: un pago como  
D de la producción en todos los sectores  
alimentarios (hace dos años)

08:04:15: "En el caso de padaleja..."  
08:04:22: "... de la..."  
08:04:31: "y tenemos..."  
08:04:41: "... de pagos"

explotación  
un memo  
de los productos  
de aquí

#1c: 08:05:13: "En los sistemas..."  
08:05:28: "... fitosanitarios"

- Bienvenido

#3: Mirela Couto (Aduana y frontera  
francesa)

- llamado  
a los agri-  
cultores  
- hay planes  
nuevos de  
mejora de equidad, pero tarda

(ejecución) a) 08:56:56: "Nuevas ramas..."  
"checks" 08:57:21: "... DHL"

- tentari  
americanos  
-> Ferry también  
serán evaluados

08:58:23 "La Rep. San.  
08:58:27 "Tumb. Lana

requerida  
a la orden

B) 08:58:45 "Nervatón

Ento: El Dept. de Agricultura federal de E.E.U.U. emitió una orden para suspender la importación de algunos productos de Rep. San.

Los alimentos El azúcar se debe a la presencia en frutas y vegetales de la enzima invertasa y maduración, q. afecta la cancha, etc

A) El Sub. de la Rep. San. avisó al de los E.E.U.U. de la presencia en plantaciones de frutas y vegetales de la mosca fruta. Un insecto cuyas larvas se desarrollan en productos de zonas tropicales

#36  
#16

B) En este momento alimento pirapalísimo es la canasta básica cano:

aguacate	chinas
uvas	papayas
limón	tomates, entre

Hita Hanga

estos están restringidos <sup>ni</sup> ~~sin~~  
Aun han sido reemplazados  
en la sup. Am.

La #29  
C) Por lo que se refiere a  
inspección también requiere  
trabaja y viajes

#39  
D) La <sup>con D</sup> ~~rehabilitación~~ ~~estado~~ ~~de~~ ~~curso~~  
de exportación ~~es~~ ~~el~~ ~~comercio~~  
de los productos nacionales como  
parte del Plan de los Alimentos  
#16

E) Por lo que es tema de bioseguri-  
dad la prevención es vital.

2:04

CASA: Sindicatos contra IVA 21/mayo/15

Ento: Un conjunto de sindicatos mantiene un comportamiento general de quietud en el punto visto del Cgublas en puntos de la propuesta de reforma constitucional.

A) El llamado de la superintendencia sindical de los Trabajadores por la discusión en el Consejo popular al cambio es el sistema tributario, es a su cargo cualquier intento de implementar la propuesta

Dudas: Para una mejor colaboración

Ento: El cuidado prenatal requiere de una atención multidisciplinaria

El mensaje <sup>al</sup> Enfoque valórico y natural para la concepción de la vida se vive también de una figura y responde

#1: John Astor (vice pres UTEP):

a) 03:43:56: "Aquí yo los..."  
03:44:16: "...cuemigelo"

#2: Eva Ayala (Educamos):

a) 03:49:43: "Si el sub..."  
03:50:03: "...90 días"

#3: María <sup>Viz</sup> Osquendo  
Pres. Unión Trabajadores y Micos de la  
(Vivienda).

a) 03:52:57: "En este momento..."  
03:53:11: "... un momento".

#4: Axel Cruz vice-pres Unión  
Indpendiente ACST

a) 03:53:54: "Se va a hacer..."  
03:54:08: "... un momento".

A) El llamado de la representación sindi-  
cal a los trabajadores, por la discusión  
en la Asamblea Legislativa al cambio  
es el sistema contributivo, es de rechazo  
sustienen y la carga del ajuste  
es demandada frente a las ~~de las~~  
decisiones para sus circunstancias.

#1a, #3a

B) Aunque las <sup>vistas públicas</sup> ~~discusiones~~ en la Cámara  
han encontrado rechazo de casi  
todas las partes que contribuyen  
a la economía, los sindicatos  
presionan con la expectativa  
del cambio #2a, #4a

Proyecto 2: Aulas:

- Inclusión puede mejorar la incidencia de cesárea para un parto natural mejor

- 19:06:38: ambiental

#2 - Dra. C = MVI-1451 (cesárea)

D = MVI-1452 (medicina complementaria)

#3: Yelanda James: dos hijos y dos cesáreas

a) 18:51:38: "El día del parto... (previsión) lo  
18:51:55: "... buen inf." (lo de la)

\*b) 18:52:31: "Fue difícil...  
18:52:35: "... en la cesárea"  
18:52:48: "y lo  
18:53:10: "... no" ... hubiera  
cancelado  
me quedo hijo

A) Las distintas fases que integran el embarazo en una mujer requiere de una atención q. se hace indispensable todo en ella debe ser cuidado para que pueda vivir entera de vida. Se muestra q. le entienda de lo de ella debería caracterizar

deben ir en armonía con el instinto maternal. → Nat. con lo parto: aula

#1 C MVI-9361

00:03:24: "primadísimo"

00:03:35: "... de lo mamá"

MVI 9361 (D) 00:00:35: "en la cesárea"

00:00:44: "... placenta"

B) Pero juntamente de en el momento q da  
o luz dando la decisión conjunta de  
la dante por vital.

B) Pero juntamente en la decisión de concu-  
sion ya no por concu-

C) Pero en complacencia q. M. lince  
~~sepa en la dante de concu-~~  
~~vida q. no por se concu-~~  
mas cuando al momento de  
concuer, la madre lo decide

B.) Complacencia que esta para concuenda  
tadas las exigencias de la madre  
incluso en la importante decisión  
cuando el alumbramiento es por  
cesarea.

#3 B

C) Pero el procedimiento para atender  
una cesarea, punto a un parto  
natural, queda es entendido  
re la cesarea. Alas vez que  
que su practica es excesiva, se  
reducen con la dante. #2 c

D.) El desarrollo de la medicina  
 complementaria, junto con la  
 quimioterapia, también hacer pensar  
 que los hospitales pueden  
 ofrecer en sus refectorios el  
 servicio de una sala  
 para toda madre, con  
 o sin ayuda familiar  
 o de su país

#1e

#2d



01:17:40. Calatayaj

CASS: Lujes Calatayaj

22/mayo/15

#1: Ludo Herón Ayala (pres. Oscar de Venues)

- 2013: Base en reunión decidida por unanimidad apoyar ley de calatayaj <sup>completamente</sup> ~~totalmente~~ <sup>independiente</sup>

calatayaj existe en toda parte/países  
Lujes regulan el comercio entre E.E.U.U. y P.Rico  
y cree q. Toda la carga de la carga  
en banco estadounidense

Conceptos  
económicos  
- ciencia  
de q. Toda  
carga de la  
carga en  
banco de  
E.E.U.U.

a) 01:18:32: "Lo que cre...  
01:18:36: "... <sup>son</sup> americanos"

01:18:59: "Pero no infla...  
01:19:07: "... americanos"

b) 01:19:20: "Variedad padrones  
01:19:50: "... <sup>en</sup> países"

c) 01:20:03: "La reputación  
01:20:24: "... <sup>la</sup> <sup>reputación</sup>  
→ entendido se  
para los <sup>países</sup> <sup>reputación</sup>  
a países <sup>reputación</sup>

P. Rico: ingato  
todo y <sup>igual</sup>  
país  
contiene

d) 01:25:28: "Es <sup>un</sup> <sup>movimiento</sup>  
01:25:33: "... <sup>un</sup> <sup>movimiento</sup> <sup>político</sup>  
01:26:14: "Las <sup>líneas</sup>  
01:26:25: "... <sup>calatayaj</sup>"

P. Rico  
no puede  
tener <sup>un</sup> <sup>movimiento</sup>  
tipo de  
comercio  
con otros  
países,  
en <sup>un</sup> <sup>país</sup>  
es <sup>un</sup> <sup>país</sup>,  
pero en <sup>la</sup>  
manera  
hay <sup>un</sup> <sup>movimiento</sup>  
- el <sup>país</sup>  
del <sup>país</sup>  
no <sup>inciden</sup>  
el <sup>país</sup>  
ciudad,  
reputación  
ambos <sup>países</sup>

Entonces: El tema de las leyes de calatayaj  
requiere <sup>un</sup> <sup>movimiento</sup> <sup>político</sup>  
mucho de algunos <sup>países</sup>  
y <sup>un</sup> <sup>movimiento</sup> <sup>político</sup>  
y <sup>un</sup> <sup>movimiento</sup> <sup>político</sup>  
reputación <sup>política</sup>  
reputación <sup>política</sup>  
reputación <sup>política</sup>

A) Las leyes de cabotaje regulan el comercio entre E.E.U.U. y P. Rico desde principios del siglo XX, pero existe en la mayoría de los países subdesarrollados para algunos implantes que asientan la soberanía nacional. Sin embargo, hay una tendencia a la práctica de la paridad de derechos de cabotaje. ~~La práctica de la paridad de derechos de cabotaje~~ ~~el acuerdo unánime de los navieros~~ #19

La práctica de la paridad de derechos de cabotaje se estableció en el 2013 a petición de los navieros

B) La realidad también impone que P. Rico dependa comercialmente de los suministros de E.E.U.U., pero a juicio de los profesionales de la navegación y de los barcos, existe una maduración #18

C) Sin embargo, un aumento de puertos en P. Rico impacta tanto y expone poco #17

D) Pero los navieros se distancian de cualquier proyección legislativa que promueva la ejecución de las leyes de cabotaje (salvo el país) #16

(16/mayo/15)

CASS: *poner transcripto de sesión*

23/mayo/15

A) *Saber que se*  
Simetría a una intervención quirúrgica

*Genesis Vazquez, de 22 años y madre de dos niños, es paciente de diálisis. Al parecer con una diagnosis de síndrome <sup>de inmunidad</sup> post-transplante, solo le funcionan uno de estos dos órganos vitales.*

#1: *Leonora Samayoa (madre de Genesis)*

(*deprimida renal*)

a) 17:48:06: "*(ella)* En CM...  
17:48:21: "... *hereditaria*"

- en su 2do embarazo pierde su embarazo y único hijo

b) 17:51:17: "*Leonora* ~~si~~  
17:51:32: "... ~~quirúrgica~~"  
17:51:52: "*En esa bacteria*  
17:52:07: "... *diálisis*"

- va pasando caso de diálisis. un tratamiento

c) 17:53:20: "*yo tenía lo*  
17:53:30: "... *pero*"

#2: *Genesis Vazquez (paciente)*

- lista de espera para trasplante, refusa de medicación no cubren algunos costos

a) 18:10:52: "*Estoy en mis...*  
18:11:03: "... *con mi hijo*"

b) 18:12:31: "*Fuego y esperanza*  
18:12:39: "... *madre que yo*"

Antes: Por ganas de vencer no se  
revelan ante las adversidades  
y dificultades y muchas  
veces nos afectan. Por lo  
que luchar por la felicidad  
es un imperativo si uno  
pasa a lo que es  
un triunfo de la vida.

(2:48:50)  
A) Una imperfección al nacer en el cuerpo de Génesis Vázquez lo hizo crecer y madurar con la función de un niño. Realidad que involucró a su familia para vivir.

#19

Fue poco fue  
B) En ~~este~~ segundo embarazo cuando a Génesis, el único niño que quedaba, <sup>es un niño</sup> dejó la función, y fue ~~sumetida~~ por lo que se le requirió ~~requerimiento~~ ~~servicio de diálisis~~ una intervención quirúrgica sin éxito, requirió que fuera sumetida o servicio de diálisis.

#161  
#26

C) ~~Abraa Génesis mientras es~~  
~~Abraa Génesis le pide a la madre~~  
Abraa En su año y medio de tiempo, Génesis ~~aparece por alto~~ ~~abierta de vida~~ y ~~quiere en el nuevo para~~ o una vida de

de revisión

#1c  
#2b

#2b  
#1c

CA55: Aumento Factura AEE

28/mayo/15

(12:48:50) #1 Eduardo Phalín

a) 12:48:52: "Están vendidos"  
12:49:03: "... Periferia"

#2) Angel Fig. Juanillo (UTIER)

a) 21:33:38: "Log se está..."  
21:33:50: "... momento"

b) 21:35:26: "Se va a salir..." (cuenta Phalín  
21:35:37: "... Phalín (repleta)

compliment

c) 21:35:43: "Se va a salir"  
21:35:53: "... difícil"  
21:35:54: "Yo pongo"  
21:36:01: "... al País"

declaración  
cuando se  
usa

d) 21:39:10: "Si vienen" (indicados)  
21:39:18: "... periferia"

e) 21:37:47: "Log se está"  
21:38:06: "... actualidad"

Nota: Aunque el tiempo para y  
la AEE cumple su pago con  
sus acciones

Aunque un aumento a la tarifa  
de la AEE está impuesta por ley,  
la inscripción de los  
accidentes a cambio de aforos,  
la fecha límite del pago,  
la tarifa...

A) La influencia que quizás pudiere tener en estos momentos la AET hace que los socialistas reclamen la reconsideración de un aumento en la tarifa, campo que entra judicialmente que aunque el pago pero la posibilidad de pero la garantía adicional que asegura el pago, tiene un rango legal.

B) <sup>Así que #19</sup> Pero el presidente de la UTER depende. #26

C) Aunque desde la AET, <sup>no se requiere</sup> el traslado de la corporación,

C) Pero en este contexto, esta la autoridad <sup>no la que</sup> para cumplir obligaciones para satisfacer la deuda #20



D.) La privatización por algunos  
 no sale bien y la dependencia  
 al combustible debe ser sus-  
 tituida, pero el entusiasmo  
 de los herederos no desaprue-  
 el aumento tarifario

#2d

CASS: Placas blancas:

#1: Ing. José García Pérez (compañía AOR)  
 Halar

- energía reno-  
 viable  
 - red petr-  
 oquímica

- a) 17:38:40: "Somos en el trópico..." (aplicar)  
 17:38:45: "... calculadas en las" (para reducción  
 de costos)  
 17:39:04: "Cuando hablamos..."  
 17:39:16: "... realmente"  
 17:39:53: "Cambios de..."  
 17:39:42: "... viendo"

- precio del combustible se recibida, lo que implica mayor  
 demanda de estos equipos y la reducción de su costo.

- b) 17:40:36: "Muchas de estas..." (Inversión y costo de energía  
 petrolera)  
 17:40:49: "... inversión"

- c) 17:41:40: "Ellos tienen la..." (qui es un red petr-  
 oquímica por una  
 la placas blancas)  
 17:41:57: "... razones"

medición de placa  
 mantenerla cerrada  
 a cero: un red  
 petrolera

- d) 17:42:06: "La AEE" (intercambio de energía  
 entre los inversores  
 y AEE por el avance  
 tecnológico)  
 17:42:14: "... de ellos"  
 17:42:16: "Todo se encarga"  
 17:42:24: "... a la red"

e) 17:43:46: "Falsificación... instalación  
 17:44:03: "... conexión" de equipos para  
 → los apartamentos viajan por el regis-  
 mento de los condominios

\* f) 17:44:31: "La necesidad de placas...  
 17:44:42: "... promedio anual"  
 → pero los sistemas son modulares, se  
 me puensta modulado a la mitad,  
 empieza con la mitad de las placas  
 y aumenta capacidad poco a poco

g) 17:47:18: "No hay... (int. recomiga-  
 17:47:40: "... unido mínimo". bles)

SOT-VO: denantes surgo

29/mayo/15

#1: Raymond Ramirez (quinto intento del Banco de Sangre, CM)

- donación  
 de sangre y  
 plaquetas  
 - todo el  
 - no exponer  
 a una neoplasia  
 - por cita  
 8-5/11  
 (todo por día)  
 - meta de  
 8 a 10 don-  
 ciones de  
 plaquetas  
 por día  
 - surgo: al menos de tres días

a) 07:03:04: "En este momento...  
 07:03:10: "... quises"  
 3 07:02:26: "Cualquier donante...  
 3 07:02:37: "... colección"  
 2 07:01:29: "El llamado...  
 2 07:01:38: "... plaquetas"

Banco de sangre:

787-777-3844

Con la meta de ocho o 10 minutos  
por día

Entonces: El Banco de Sangre del CIM  
está replicando su llama-  
do a los ciudadanos  
para que participen en  
la donación de sangre  
y plaquetas.

El Banco de Sangre opera todos  
los días de 8 a 5 pm, ya que  
la urgencia de las transfusiones  
de sangre ayuda al tratamiento  
e intervenciones de pacientes en  
estado crítico, y se realiza toda  
en el CIM.

CASS: Placas rojas

#1 h) 17:56:58: "Acá tenemos..." (explicación  
17:57:15: "... sistema" del sistema)

placas: rojas  
de células,  
inclinadas  
y recubiertas  
a gran peso  
para donantes  
nietos hispa-  
canades

i.) 18:01:19: "Aquí las placas..."  
18:01:28: "... en ella"  
18:01:58: "Estas 12 placas..."  
18:02:11: "... energía"

ambos para  
el registro  
repartido

#2: Ludes Sánchez (arquitecto)

g) 18:11:47: "El gusto..."  
18:11:52: "... país"

- (Independencia) 18:14:43: "Soy una persona..." (conciencia ambiental)
- energética) 18:15:01: "... crucifixión"
- 2 de mayo) 18:15:04: "En realidad..." (contaminación al ambiente)
- 18:15:14: "... limpia"
- 18:15:52: "Uno de los temas..." (cambio de conciencia)
- 18:16:01: "... (elidi)"
- 18:16:20: "Familias..." (causamos)
- 18:16:31: "... medidas"
- 2 de mayo) 18:17:23: "En mi mundo" (casa me)
- 18:17:27: "... sustentable" (sustentable)
- 18:18:23: "Si no tengo"
- 18:18:33: "... estoy bien"

\* memorandos por internet y celular del sistema

31/mayo/15

CASS: Me Reivento: Señor Palito

#1: Ramón Ortiz (dueño)

- fundamentos de negocios  
- método de tener negocio propio  
- maximización de ganancias como negocio en A. Latina, E.E. UU. y Europa  
- lo atractivo que es  
- Señor Palito: una idea oportuna  
- los meses llevo el negocio / Viernes: martes a domingo: 10:30am - 8:30pm

- a) 17:56:11: "Me dio la idea..." (mejoramiento del proyecto)
- 17:56:22: "... lules" (paletería)
- 17:55:29: "y me surgió"
- 17:55:44: "... baricua"
- b) 17:57:24: "Me dio concepto..." (concepto del negocio)
- 17:57:41: "... refuerzan"
- c) 17:59:54: "Entre los más..." (opciones como mercancías)
- 18:00:06: "... del país" (indudables)
- d) 18:01:08: "Estamos expandiendo..." (y también)
- 18:01:16: "... hasta ahora" (rebarco)

A  
#1a1  
#2a  
#192

## #2: Jennifer Suano (adm. Señora Paleta)

- médico general  
- en el hospital  
- en el área de  
- ella de  
- aquella  
- el de la  
- de  
- a conocer  
- desde es-  
- cuela su-  
- prior  
- son  
- no es

- a) 18:07:36: "Ambos limes" (cambio de la  
18:07:52: "... sacelas" (preparación  
de palitos)
- b) 18:09:21: "Compramos a guisillos" (reforma  
vicio  
de los  
clientes)
- c) 18:09:54: "El tucú" ...  
18:10:05: "... P. Rico" → (el tucú)
- d) 18:10:18: "Nuestro perro" (producto)  
18:10:25: "... producto"
- e) 18:11:02: "Hay actividades" (meta)  
18:11:14: "... nuevas áreas" (reunión)

CASS: Hermanos tiene reunión o humano 2/abril/15  
(Humacao)

Nota: Los humanos fundados se  
aman familias para compartir  
el privilegio de la vida. Una  
especie real fue el nativo  
que se empezó a que se  
fundación de la humanidad es un  
acto de bondad entre los  
seres humanos. Por. C. C.

#1: Yulanda Yirub Padriñez recibió reunión  
(de humano)

#2: Esteban Padriñez (danó reunión a  
humano)

- desde inicio del caso por el cuerpo y padecimientos, si de acuerdo a condiciones renal crónica y terminal lista de trabajos - fue buena. lista a dialisis y hemodialisis a evaluación - en la lista de trabajo en la lista - condición de salud buena - madre de dos hijos - dialisis marzo 2014 y ejecución 2015 - dialisis cambios en su cuerpo: 3 veces a la semana por 4 horas por día - hemodialisis, mismo tipo de sangre: daro' rinas en g. arteria más grande una conexión

#1 a) 15:39:40 "La vida..."  
 15:39:53 "... quince"  
 b) 15:40:17 "En un momento..." (sin unap)  
 15:40:25 "... lo que hace" con (liv)  
 c) 15:41:09 "Fueron..." (diálisis, brazo)  
 15:41:21 "... lo que"  
 d) 15:51:40 "Estábamos..."  
 15:51:58 "... abundancia"

#2 a) 15:45:38 "Dentro de todo..."  
 15:45:57 "... familia"  
 b) 15:47:55 "La verdad es que..."  
 15:48:14 "... mayor"  
 c) 15:52:35 "yo sé..."  
 15:52:47 "... más grande" de tamaño

A) La diferencia en edad entre Juliana y Esteban, ambos humanos, es de 30 años. A ella le hizo una cirugía un año y su condición renal es buena. Ambos, suyo y su familia, se almorzaron con él, dialisis, y a una lista de espera. Él, decidió ser su durante de un rinda.

→ en sus dos rindes #19, #26

- ambos están bien y en su rutina

#18 #29 B.) Yelande esta recibiendo la  
toda

Yelande esta recibiendo  
plantado

El día del trasplante  
de Yelande a los dos humanos  
los sometieron a operación.  
Así que ambas

Las dos están vivas a pesar de  
que en un tiempo habitualmente

C.) Muerte En todo el proceso la presencia  
de Dios es el lugar fue la inspira-  
ción divina, porque no se merecieron  
la oportunidad de vivir.

#18, #29

B.) Por un año Yelande recibió dioses  
sus por cuatro horas los días  
es romana, mentes y humanos  
no se sometió a evaluación

#18

D) Ahora los dos están recibiendo  
 equitativo la remuneración  
 les amste para continuar  
 con sus rutinas.

Punto ~~16:13:12~~ / 16:16:21  
 #18 2:04

#20

San Jeleno  
 A. Ulliz  
 P.C.

CA 55: Ley mitada pagos preferenciales

Punto: 17:29:00

#1: Ldo. Jorg A. Serillo

a) 16:57:30: "Los preferenciales..."  
 16:57:50: "servicio"

b) 16:58:12: "Guardanos..."  
 16:58:30: "... ley"

no multa  
 a la clon

ahora  
 ya al dolo

pagos patentes  
 municipales,  
 Manillas,  
 utilidades,  
 obligacion  
 como patron

Inter: Dos mitados de pagos alternos  
 ven las apiones que deberan no  
 ver a sus deudas todo grupo  
 manas con licencia y a la ley  
 pda legal. La intencion al delinctor



es ley por el Gobi. Lic. Cu. reformas

A) En el supuesto de la normativa  
prevista que una nueva ley regu-  
lamentación por su entrada,  
es la ley 42, cuya estipulación  
establece mecanismos para  
reducir la presión tributaria.  
Una con la discusión hecha  
por el IFA, el Gobierno que  
abaja aquellas prestaciones  
de servicios <sup>en</sup> que predomina  
el pago en efectivo.

#19

B) Entre las modalidades de pagos  
aplicables están: Tarjetas de crédito  
o débito, cheques, cheques certifica-  
dos, giro, transferencias electro-  
nicas de fondos, pago por internet  
o pago directo. Fuente

C) Hacienda También tendrá un aproximado de 90 días para revisar y dar a conocer la reglamentación entre todos los profesionales.

#1 b

1:35

4/abril/15

CA35: Aspirantes Junta AEE

estatal  
no puede

#1: Myra L. Rossi Milen - <sup>evaluación Puerta</sup> <sup>gestión</sup> <sup>dirigida</sup> <sup>Finanzas</sup> <sup>de</sup> <sup>la</sup> <sup>Junta</sup>

#2: Aldo Kevin González Toro - <sup>economista</sup> <sup>transparencia</sup>

#3: Radzil J. Alcega Castillo - <sup>evaluación</sup> <sup>de</sup> <sup>la</sup> <sup>puerta</sup> <sup>de</sup> <sup>la</sup> <sup>Junta</sup> <sup>de</sup> <sup>la</sup> <sup>AEE</sup>

#4: <sup>1º</sup> Carlos Gallina

- Elección de Candidatos a Representantes del Exterior del Gremio en la Junta de Hab. de la AEE.

- Ley 83 del 2 Mayo 1941 y reglamento 8448 del D.A.E.O. en sus artículos establecen q. la Junta de Hab. debe designar a tres sup. del comercio: dos presidenciales y uno comercial o industrial.

- más de un millón de afiliados (1.4) millones

- DACO: papuletas fueran expuestas y debe  
 ser en el crucero antes del 8/abril  
 en cauce  
 - villa que fijara vacante para Tor-  
 rio el 11/enero  
 - para indicar se equiva al municipio de la  
 persona elegida.

Luteo: La villa del representante del com-  
 munitario en la Junta de ABE  
 representativa está en proceso  
 de realización. La vacante  
 es en punto y siete personas  
 se refieren como candidato  
 y se fijó la zona del electo  
 en la corporación.

#1: Ferrin Gargálg:

- a) 16:14:18: "Antes de yo ir" (propuesta)  
 16:14:34: "... donde allí" ("Luz participo")  
 b) 16:15:32: "Nuestro Dama" ("Luz")  
 16:15:45: "... cuando" ("intención")  
 16:16:18: "yo uso..."  
 16:16:23: "... punto"  
 16:15:12: "des de ahora..."  
 16:15:29: "... del País"  
 c) 16:16:36: "Lo ABE lo..." / 16:18:37: "yo primero"  
 16:16:46: "Ray" / 16:18:48: "económico"  
 d) 16:17:16: "Si en el País"  
 16:17:36: "... tema de decisiones"  
 e) 16:17:37: "Si vamos"  
 16:18:01: "... renouelle"

acompañada y allegado

benéficas

ABE  
vinculadas  
viteles

- exámenes  
y estudios  
de la adm  
pública

## #2: Polzgil Alicia

a) 16:04:11: "El papante..."  
16:04:26: "... mellinas"

b) 16:05:00: "Senta mis pap..."  
16:05:09: "... comendancia"  
16:05:17: "No, hay q..."  
16:05:24: "... delicias"

c) 16:04:34: "Se puden m... (cuin)"  
16:04:58: "... carne de (alicia)"

d) 16:00:47: "Este p..."  
16:00:55: "... fuculo"

A) El consenso es unanime: lo AEC  
está en curso, pero las instancas  
en colaboración dicen que  
la petición del representante  
al congreso en la forma de  
sub de la corporación es un  
punto q' <sup>debe</sup> irse a apelar.

#1a, #2d

B) Más de un millón de personas  
tendrán la que de elegir a  
un representante, cuya función  
es esencial en la práctica, él es  
de hecho antes del 8 de abril

#1b, #2a

C) Las peticiones apuntas a una mayor  
participación, energía renovable y  
transparencia. #1d, #2b

D) Pero el tema de los intereses de la realidad fiscal de la Autoridad es uno que promueve ya así como los intereses <sup>complejan</sup> que agudizan la crisis #1e, #2c

#3: Myrna Ruzi Silán (candidata #2)

-28 años en Finanzas

- a) 15:35:54: "El rep. (intención)  
 15:36:01: "... público para atender  
 15:36:10: "Me indagay problema  
 15:36:26: "... facturación
- b) 15:40:31: "A lo está (interés  
 15:40:47: "... ni meo" pequeño)
- c) 15:40:50: "yo creo (creencia  
 15:41:03: "... electivo" en el sub  
 (no)
- d) 15:43:28: "Si tu me dices (creer)  
 15:43:47: "... puntado

#4: Carlos Mellisá (candidato #3):

analista político

- a) 15:48:24: "La AEB (trato de  
 15:48:37: "... futuro" 9, far  
 15:49:21: "y creo q fiscaliz  
 15:49:33: "... a la autoridad" dar)
- b) 15:51:02: "Fundamentalmente (interés)  
 15:51:18: "... a la autoridad

c.) 15:53:05: "yo voy..." (apuntar  
15:53:10: "... al pie" a pinatiza  
15:53:18: "y yo se le..."  
15:53:25: "... de la..."  
15:53:30: "... antes"  
15:53:45: "... de la PCE"

d.) 15:54:13: "yo voy" (cuerpo  
15:54:21: "... de la autoridad" pallas  
15:54:45: "esta persona" de liquidar  
15:54:56: "... de la..."

A.) Los casi documentos que se puestas para personas sinches de la familia iban a ser completamente su vida, ya que hay el subt de Camerón americano en su mente.

La persona Santa que fue un calvario por el, ya que requirió asistencia médica porque lo encantaron inconscientemente en la Universidad de Fuzze. Las autoridades apuntan a uno por punto "republicanos de medicina mental", pero el médico de la cárcel informó de la muerte en la cárcel y estado camarário.

Sánchez Díaz fue acusado por recibir y entregar a miembros de su familia, que compartieron el año nuevo para el 2011 en el pueblo de Florida. La noticia fue una tragedia nacional de lo macabro que puede ser la maquinación de mente humana para disponer de la vida de otros.

por el hecho. Sánchez Díaz fue sentenciado  
a inhabilitación por los delitos de omisión  
de en 1ª grado, además de multa  
por tentativas de omisión y  
el delito de incendio agravado.  
Tras una impugnación, el Tribunal  
de Apelaciones confirmó la condena.  
O su muerte hoy es el CVM, le  
sigue el proceso de autopsia  
para probar científicamente la  
causa de su fallecimiento.

CA 55. Junta Hab AEE.

A) El panorama financiero y administrativo  
trazado de la AEE <sup>producción y venta</sup> ~~no es un~~ ~~tráfico~~  
Su apreciación no parece de un delito  
de perpetua eludida, por lo  
que el <sup>inculpa</sup> tráfico del consumo de  
tendrá peso.  
#30, #49

La ALE es la primera alternativa  
para el país por cumplir  
el bien básico de la energía,  
~~ya está constituida~~  
~~por una Junta de Ab.~~  
~~Por lo que~~ Benavente,  
en un examen inmediato de  
su caso, <sup>un</sup> multa ~~de~~  
g. ~~apuntado~~ a la ~~parte~~  
del consumidor ~~quiere~~  
conocer. Venimos a ~~algunos~~  
los ~~anclados~~ que  
coven para ~~representar~~  
a usted en la Junta de  
Ab de la ~~energía~~.

3) <sup>pero</sup> ~~la~~ ~~energía~~ ~~de~~ ~~la~~ ~~energía~~



<sup>pero</sup>  
B) Los intereses de los exportantes descom-  
paran en la propuesta de transpa-  
rencia para la única capacitación  
y distorsiona la energía en el  
país.

#3b, #4b

C) Si por un lado las decisiones  
y el nacimiento de los límites  
potenciales expresan la influencia  
de la agencia, ventajas como el  
subsidio y el rechazo a la pro-  
natización definen los perfiles  
de quienes quieren ser parte  
de la Junta de Fed

#3c, #4c

D) Sin embargo, aunque el análisis  
de la crisis es unánime para  
la ATE, la salida también  
está al alcance

#3d, #4d

#3 Entregista: Ricardo Perea, dir. Adm. de  
Seguros de Salud (ASES) 5/abril/15

- #4
- el comienzo de los contratos nuevos de "Mi Salud": 2/abril: contratos de proveedores y prestadores
  - Tarifas: veinte / modificación en los pagos
  - quijos contra MMM
  - ASES: no tiene participación directa en la negociación de la contratación de proveedores, recae en las empresas seleccionadas.

- requisitos de contratación por ASES.
- ¿Por qué la salud es un negocio?
- ¿Por qué negociar con la salud de los puertorriqueños?
- ¿Cómo se financia Mi Salud?
- 5 empresas elegidas para adm. La Reforma
  - a.) PWC Medicare Choice
  - b.) Melina Healthcare
  - c.) Triple S
  - d.) MMM
  - e.) First Medical

Preguntas:

- #1 ¿Este comienzo es un beneficio de los asegurados o a merced de las empresas elegidas?
- #2 ¿Por qué tanta discusión con las tarifas y qui es lo que hay con la modificación de los pagos?

energía renovable *Energy Line*

- #3 - ¿Cómo se financia "Mi Salud"?
- #4 - ASES: Aunque ASES no tiene participación directa en la negociación de la contratación de proveedores, ya que negocia en la empresa elegida, ¿cómo se supervisa a las empresas?
- #3 - ¿Por qué la salud es un negocio? ¿Por qué negociar con la salud?

del op:

Cristianos de todo el mundo celebran hoy la Resurrección el hecho de fe de la Resurrección de Jesús, el Cristo. Entre ellos, el sumo Pontífice de la Iglesia Católica, quien en su Santa Misa de Pascua, expresó que la humildad es el camino de la vida y la felicidad.

u. de g...  
petróleo  
por seguridad  
energética

negocios Cambios impuestos  
con toda su energía del petróleo  
leo.

: Por lo q. sustituir el uso de  
combustibles fósiles se hizo  
como un requisito o requisito  
energético. Maximando y dando  
fuerza con la iniciación  
de Seg. Energética del Caucho.

: Hacia un destino hacia los  
menos se ha impulsado la  
iniciativa de Seg. Energética  
del Caucho, y de la cual J. H. H.  
se puede, para cambiar a energía  
renovable con un contrato  
nuevo. La 1<sup>er</sup> parte del  
reportaje, especial sobre las  
placas solares.

energía renovable.

Grupo P... lunes

Reservación #1: placa solar

1.2.2.15

energía renovable Group Paul Luna  
Reportaje #1: placas solares 6/abril/15

A) La inversión en la energía renovable está modificando conductos. Con el aumento del precio del combustible están apareciendo <sup>en la práctica</sup> y el servicio energético la reducción del costo es imperiosa.

#19

B) De manera que la inversión en energía fotovoltaica, está en la prioridad de ciudadanos que quieren una independencia energética.

#29, B

#1 B

C) Lejos más allá de estructuras modeladas en los techos, un sistema fotovoltaico capta la energía solar y la transforma en energía <sup>eléctrica</sup> ~~en~~ <sup>mediante</sup> ~~en~~ <sup>por</sup> medio de células que sirven como materiales semiconductores del efecto luminoso al energético.

#1 f

D) Aunque es un asunto de inversión tanto a corto como a largo plazo también la voluntad de cambio al "consumo responsable" en "cambio de ambiente", nos figura una meta de un planeta más limpio y sostenible.

#2 d

2:34

2da #1 e, d, h, i  
#2 l y e

Definición: Las placas solares

El sistema fotovoltaico

El principio de la fuente  
del sol como fuente de energía  
renovable, dado a nuevas  
posibilidades de geografía,  
sumido y la instalación  
de placas solares conectadas  
a la red eléctrica existente.

Por lo que las  
tendencias  
para el abastecimiento  
de energía frente al  
petróleo, surgen cada vez  
como adquisiciones económicas  
y protectora del ambiente

Repetición #2: energía renovable, placas solares

A) Un sistema fotovoltaico tiene es una red de tecnología convencional cuyo suministro de energía es ecológica.

#1e

B) El autoconsumo genera ahorros económicos porque la energía limpia proviene de una fuente mayor del sol, no contaminante, el sist. es modulable, varían de tamaño y permite otro tipo de empleo.

#1h, #2c

#1h, #2c

D) Pero el avance tecnológico también trae otros ventajas. El sist. es bidireccional es el intercambio de energía, así lográndose un hábitat

#1d

→ C) Para el 2012 la ONU proclamó el Año Internacional de la Energía Sostenible constituyendo la especificación energética una meta para todos.

#1i

E) y el hábitat se hace sostenible

#2e

2:14

Entre una idea y experiencia,  
por lo más le un nego-  
cio propio, hizo y una  
mejía con sus profesiones  
estructuradas un negocio  
en proyectos empresariales.  
Su producto es dulce,  
representa nutritivo  
y con productos país. Una  
legitimación

Esquelas

(diaphan lines)

Desarrollo de un producto





1) esta demandado surge y el  
producto se vende bien.  
una oferta <sup>de acción</sup> que involucra los  
cinco artículos para indulgencia  
lo vende y pensar en grande.

#2e

#1d

2:28

-titular  
-avance

CASE: Embudo de ventas...

- titular  
- avance

CASS: Embargada analla policia 10/abril/15

#1: Gutano Sagudia:

a) 00:51:08: "Este es un caso" / 00:51:21: "y lo q"  
00:51:15: "... mintiendo" / 00:51:28: "... al caso"  
→ imputación de falsedad policica

Wat: 00:51:40: "yo mirando"

b) 00:52:24: "aquí..."  
00:52:39: "... otra cosa"  
Sagudia: los  
testigos  
no causan,  
el informe  
dice otra  
cosa, policia  
inventó

c) 00:53:23: "Ninguna"  
00:53:31: "... praqueen"  
imputación de delito  
Sagudia  
no busca  
revelar  
causa y  
policia  
inventó

#2: Jaime Gonzalez  
(agente)

a) 00:58:54: "he quedado (guardia)"  
00:58:10: "... hotel"  
Sagudia  
no busca  
revelar  
causa y  
policia  
inventó

b) 00:58:12: "Ella lo hizo" (alegado de  
00:59:26: "... manecula" maltrato)

c) 01:00:16: "Pae qui leudó"  
01:00:26: "... reticencia"  
defusión  
del relato

#3: Srta. Angel Puro Pacheco (por. Ome.  
de la brig. policia y Tamas Amexq) (ASPR)

a) 00:59:54: "hizo su trabajo"  
01:00:08: "... representando"

- citación  
22/abril  
- fiscal en  
trienio  
a agente  
Gonzalez  
y Srta. Pace  
- la parte  
del agente  
interes  
y u entre  
vidio con  
testigo  
y no el  
hecho, no  
compañero  
hoy.  
fiscalia  
- repina  
al video  
del quej  
policia  
utilizó  
punto a  
habiendo  
de q. entre  
embargo  
negio de  
guardia  
- el informe  
ya se presentó  
- fiscal Ande  
- etapa de  
citación

Autos: Por el 22 de abril quedó  
firmada por la fiscalía  
de San Juan la procepción  
citando para el 29 de mayo  
y la firma embargada  
inmuebles en un inci-  
dente en 2 autos de autos  
de su reclamo de asigna-  
ción.

Expte 1: Saludo Juez y Terceridad  
este alegamiento a prueba  
a petición del apdo, y  
q. interés y se entienda  
a una persona q. que ha  
tipo del hecho. Vamos  
al siguiente expediente.

Expte 2 (cur): La representación legal  
de la señora Mercedes María  
de J. (ab) y la fiscalía  
expidió una solicitud  
de registro al rinde  
completo del garage.

A.) Yanella Mercedes Pineda y el agente Jaime González realizaron a verse hoy, después del incidente y tuvieron en una generalización hace sus memorias. Aquella vez una detención por infracción ocasionó lo y alega como la acusación de atropello al policía por la firmeza por lo firme al policía, y fue desvirtuado el alegato de la emborazada.

#19

B.) El conductor ~~smo~~ ~~habla~~ hablando por el celular y lo ~~habla~~ de uso de linterna de luz tres balazos por infracción de tránsito a la Lanza por ser ser la represalia contra el agente #20

c.) Poco el abogado de Mercedes  
Montero juraba q. los hechos  
no son ciertos, por un infame  
q. lo puso al agente  
#16

d.) El oficial por su parte  
suspendió al present  
maltrato hacia la mujer,  
con la voluntad de q.  
está embarazada.  
#26

e.) González no quiere contestar,  
por que se defunció el  
vidio del incidente.

CASS: Planilla Playa Las Américas

11/abril/15

Entio: En cuatro días es lo que le limito para el cumplimiento de la planilla por lo que funcionara del día siguiente por servicios relacionados a los ciudadanos y acudir a sus centros para

#1) Víctor Pizarro Nuñez (re aux de partes laterales):

a) 10:10:56: "aquí" (función del auto)  
10:11:07: "... planilla"

b) 10:11:15: "si le van" (partes laterales)  
10:11:24: "... rápidos"

c) 10:11:47: "urdades" (exención a jura)  
10:11:59: "... cumplimiento"  
10:12:05: "En el caso"  
10:12:13: "... paterno"

d) 10:13:03: "tan rápidos" (reintegro)  
10:13:21: "... reabrir" (reintegro)

#2) José González (ciudadano):

a) 10:15:35: "no está"  
10:15:46: "... no debe"

#3: María Claudia (Sr. Reginald Herr al Centabuzento):

a) 10:16:14: "El voluntario"  
10:16:28: "... alguien"

- un auto  
- camión  
- abridor  
- salado  
y fanning  
hasta 5

- plaza  
400  
planilla  
1 centro  
mil pla-  
millas ya  
licadas

NAT

A) Este es el periodo que se iniciará y finalizará el periodo de la primera al completar su planilla. El Depto de Hacienda se reorganizará en principales oficinas comerciales, con empleados y ~~qualificación~~ Centros de Dirección y Preparación de Planilla.

#19, #39

B) Para este periodo Hacienda ~~entend~~ en lo que αφορά el primer periodo expuesta a que la rendición de cuentas sea de forma dictaminada por la rapidez.

#18

C) A medida que pasan los días los ciudadanos por su parte cumplir su responsabilidad #29



D.) Leo  
 la redacción de planilla  
 contiene una versión de  
 la cual los jóvenes <sup>no lo</sup> ~~han~~  
 beneficiado.

#1C

12/abril/15

CASS: FUP ~~recursos~~ colombianos

#1: Sgto. Neptalí Rodríguez Meléndez

a) 01:48:21: "Estas dos personas (quipo)"  
 01:48:38: "del lugar"

La policía al ser notificada llega al lugar y vi al apd, los representantes ~~representados~~ ~~del~~ ~~lugar~~ ~~se~~ ~~buscan~~.

b) 01:49:04: "San Tiquino"

01:49:05: "del lugar"

01:49:19: "Estamos"

01:49:24: "no"

CASS: Ayuda niño Joshua:

#1: Blanca Rodríguez Pulán (madre)

Joshua Yadiel Mercado Rodríguez  
 (paciente) 10 años

a) 10:43:25: "ya después del..."

10:43:29: "... caso"

10:43:48: "tiene espina..."

10:44:03: "... inmensa"

- nos. Walter  
 - guerrilla  
 de un solo  
 con ayuda  
 recuento

- colombianos  
 recuento  
 en sus  
 pequeños  
 de familia

- complicaciones  
 en los pulmones  
 - debilidad en  
 los huesos  
 - gastrointestinales

gustos  
de trata-  
miento  
no tiene  
cubierta  
especial,  
delo de  
suama,  
quimio-  
terapia  
- se atiende  
en el hospital  
San Jose

b.) 10:44:53: "Hicario..." / 10:45:17: "Jo me gustó"  
10:45:06: "... de..." / 10:45:22: "... para el"  
c.) 10:45:27: "La su sist."  
10:45:36: "... de el"

Banco Pop., cuenta de cheque  
Profundo Joshua Mercado Padilla  
# 04-438135

Autos: un niño de diez años y su familia  
la ayuda de los ciudadanos para  
cobrir su tratamiento mé-  
dico por múltiples complicaciones  
a salud.

A) Joshua Yadir Mercado Padilla  
transmite una inercia angular  
y es más fuerte y se cansa de más.  
Opesión en los pulmones, debilidad  
en los huesos y problemas gastrointestinales.  
Tiene agujeros en la salud, entre otros  
#19

B) Al momento Joshua cuenta con la  
reforma, pero no tiene cubierta espe-  
cial  
#18

para atenderse en el  
hospital San Jose

se atiende en el  
hospital San Jose

V) Hado su candidato, los miembros  
recomendados recibidos su elu  
ción en el pago.

#1c

507-00: Lisa Dunahue

Lisa Dunahue confirmó su asistencia  
mañana, a una reunión <sup>en privado</sup> con los  
representantes geológicos en la Cámara  
con representantes para intercambiar  
opiniones sobre la reestructura-  
ción de la ABE.

Agentes Helman:

10:58:45: "En este momento..."

10:59:00: "Linda"

10:59:18: "Punto punto"

10:59:31: "... Linda"

Agentes Helman

El <sup>que es punto</sup> punto de la Comisión y agencias Inductiva

y Telecommunications

Insistimos que el tema de la tarifa  
sea punto de lo y dialoguen  
con Dunahue, para así ver  
si en realidad las transacciones  
son un beneficio del País.



b.) 14:02:28 "No, no, no"  
14:02:32 "... (mu)"

#2: Rally Krausman

- a.) 14:02:40: "E geo Pico (campesino)"  
14:02:54: "... campesiana"

#3: Luis Echandia

- a.) 14:03:01: "Definitivamente (refuso)"  
14:03:05: "... radical"

- b.) 14:03:10: "No podemos... (refuso)"  
14:03:21: "... vata por el"

- c.) 14:04:06: "Por Dic. Paso"  
14:04:16: "... profesional"  
14:04:26: "... y 3, garantía"  
14:04:37: "... brillante"

#4: Rafael del Juro

- a.) 14:04:47: "El 69, leudo..." politico  
14:04:58: "... los chanos" punto

- b.) 14:05:29: "Sigue siendo... (A.M.P.)"  
14:05:58: "... la culpa"

#5: Sofía Pérez

- a.) 14:06:03: "Por lo menos"  
14:06:24: "... y el yo"

- b.) 14:06:33: "Si se pudiera, (hacia)"  
14:06:37: "... actuado"

#6: Nelson Cuzco

- a.) 14:07:08: "ya no veo..."  
14:07:17: "... páginas de lecciones"

B.) En cambio otros se siguen en gestión administrativa o simplemente  
449 entre deberías y coincidencia

b.) 14:02:28 "No, no, no"  
14:02:32 "... (mu)"

#2: ~~Rally Krausman~~

a.) 14:02:40: "Ego es Pico (campesina)"  
14:02:54: "... de piana"

#3: ~~Mis Echarria~~

a.) 14:03:01: "Definitivamente (rebus)"  
14:03:05: "... radical"

b.) 14:03:10: "No podemos... (rebus)"  
14:03:21: "... unta por el"

c.) 14:04:06: "Por Tic. Paso"  
14:04:16: "... profesional"  
14:04:26: "... y 9, garantía"  
14:04:37: "... bullanté"

#4: ~~Rafael del Juro~~

a.) 14:04:47: "El to g. huda... politico"  
14:04:58: "... los chanos" punto

b.) 14:05:29: "Sigue siendo (A. P. P.)"  
14:05:58: "... la culpa"

#5: ~~Refúcia Pérez~~

a.) 14:06:03: "Por lo menos"  
14:06:24: "... y el yo"

b.) 14:06:33: "Si se sustituye (hatia)"  
14:06:37: "... actuado"

#6: ~~Nelson Cuzco~~

a.) 14:07:08: "ya no veo..."  
14:07:17: "... primera decisiones"

B.) En cambio otros dependen de  
gestión administrativa línea o simplemente  
#49 entre experiencias y coincidencias

C) Sin embargo, no obstante, en lo que  
 el pacto no y viene, las actuales  
 candidatas y futuros concursantes  
 a puestos electivos intentarán  
 conseguir el voto. ¿Pero  
 cuál es su candidato fa-  
 vorito?

#3C

#4B

#5B

CASS: Yulin: calor y reforma

19/abril/15

Entes: La inauguración de un cuartel  
 sudante de la policía muni-  
 cipal de San Juan por parte de  
 el alcalde, permitió a  
 a los aldeos Yulin Cruz American la prohibición  
 de caballos carrajes con caballos  
 en la ciudad capital y mantenerse  
 pero, en su lugar, se aplicó el  
 IVA.

14:41:20

#1: Carmen Yulin Cruz: 14:20:31

14:21:09

avilabilidad a) 14:28:26: "Manana"

a los ayimales

14:28:39: "AJ"

-publicación catagórica a partir mañana lunes, por parte de Yulin Cruz y la...

#2: Ada Calaya (testigo):

a) 14:38:24: "Se el caballo..."  
14:38:33: "...neguira"

#1 b): 14:46:35: "Yo he insistido..."  
14:46:45: "...la gente"  
14:46:57: "y lo..."  
14:47:10: "...600 millones"

refuerza  
centinienta

#1 c) 14:54:34: "Bueno..."  
14:54:45: "...centinienta"  
14:55:37: "La q no"  
14:55:49: "...q sea"

#3: Dra. Yvonne Piazza (residente  
Hato Rey)  
a)

A) La inauguración de un cuartel volante de la policía municipal de San Juan permitió a la 1<sup>ra</sup> seccional de la ciudad capital anunciar q el delito <sup>se</sup> se <sup>de</sup> los caballos en el V55 requiere una notificación catagórica.

#19

#29

B) ~~Siendo~~ <sup>pero</sup> la orden ejecutiva es una ~~medida~~ <sup>medida</sup> ~~judicial~~ <sup>judicial</sup> por ante el juez para identificar al equino. De otra parte Yvelin ~~me~~ <sup>me</sup> insistió en su ~~recuerdo~~ <sup>recuerdo</sup>.



c) con respecto a las vistas  
 públicas de la reforma contra  
 bulimia y la sucesión de  
 legisladores principales del  
 partido popular, sucesión  
 #1C

CASS: Aparece mujer ancilló:

replicó  
 - Kollilla  
 - república  
 con latines  
 de Vato  
 Carlo, ex  
 Pio Vidon  
 ex Capitan  
 del dain  
 registral  
 - videnes  
 de registro  
 de allans  
 mienta  
 - citada  
 para  
 Anaran  
 al CIC

- Santiago Márquez Arce, 56 años, ancillado  
 el pasado lunes, madrugada, con 1 año  
 de hijo #11

Sgt. Félix Mateo

\* ~~Fianza~~ Fianza Félix Cumar, 22 años <sup>identificado en</sup> <sup>la madrugada</sup> <sup>de hoy</sup>

a.) 03:54:58: "Esta mujer (no alega)"  
 03:55:11: "... citación"

- replicó al ICF  
 - se expone a pena perp. de usho  
 antes de cárcel.

\* b.) 03:47:00: "Llegamos..." (hallazgo)  
 03:47:18: "... hechos"

c.) 03:50:59: "Según lo q. (otro persona)"  
 03:51:15: "... entrevista" no se pudo  
 identificar

#2: (Humana)

a) 03:40:37: "Pues yo le diria..." ratificación  
03:40:49: "...miticitas" y mensaje  
a

Autio: Kriana Felix Lamas de 22 años  
ha sido citada para mañana  
al CIC de San Juan, como víctima  
de la homicida de un <sup>asesinato</sup> hombre  
que ~~fué~~ ~~asesinado~~ y ~~abandonado~~  
en Miramar, durante la  
mañana del pasado lunes.

A) La muerte del ciudadano Santiago  
Máquez Ortiz, en un transe de lo  
que parece de hecho, ya tiene pre-  
suntamente a su principal sospe-  
chosa. Mediante dos órdenes de  
reclamamiento, las autoridades deciden  
con el acto y con la jener captada  
en Camero.

#1 b

B) Con una semana del hecho, los  
expertos le tocan a la prueba  
de madurez de donde viene la  
parte, crecimiento de madurez, como

mismo muricio Márquez, etc.

#19

C) La ocupación del vehículo, registro  
y fuese llevado al ICF, pero  
también se indaga si hubo  
esta persona el día trágico

#1C

D) A todo esto las familiares  
de la víctima, le solicitan  
a la jueza retiro naval

(1) CASS. Ante pueblo civil gob.

23/abril/15

Auto: las opiniones, por miles a la hora  
de enfrentarse a la posibilidad  
de q. el Gob. civil renuncie  
por un tiempo o reduzca ser-  
vicios del Com.

A.) La percepción del panorama político  
y económico del país no escapa  
de la catolicidad de la gente  
La realidad se manifiesta y acusa  
porque la constitución y principios  
de un org. gubernamental tiene  
efecto en la percepción de  
necesidad a los ciudadanos.

El país en el proceso del modelo mundial  
y el pueblo

(II)

CASS: Vehículo más est

entio: La ciencia escala de Punt  
Pico acaba de brillar en la  
NASA. sus estudios  
al nivel público obtienen  
el 1er lugar en una campe.  
Pening de carros y guacales.  
Pez. Cam

(I)

1  
2  
3  
6  
4  
5

#1: Martín Andez

- a) 22:42:27: "yo jo' me"
- 22:42:35: "... lemanio"
- 22:42:49: "Ahuia mismo"
- 22:42:57: "... 63 años"

#2: Pesa Senano

- a) 22:40:38: "Como na el pueblo"
- 22:40:53: "... el País"

#3: Angel Cantua

(ano 2006)

- a) 22:34:39: "yo expio"
- 22:34:49: "... el País"

- bys whole

#4: Rafael Cruz

(reception)

- a) 22:35:31: "yo no uso"
- 22:35:44: "... nunca"

- demando

#5: Miguel Alvarez

(EEUU)

- a) 22:46:45: "Pa' na"
- 22:46:59: "... pa' llá"

#6: Benito Saiz

- a) 22:50:29: "Pao le puse"
- 22:50:40: "... and"

(new CESLO)

coherencia - el trabajo en equipo prima

Puntuación: 01:24:18

#1: Delando Fdez (líder del equipo)  
 a) 00:38:23 "yo fui mecánico"  
 00:38:36 "canción"

b) 00:38:44 "La NASA podía..." (canción)  
 00:37:05 "... del universo"

#2: Yenna Llanila (11<sup>mo</sup> equipo)  
 (canción)

a) 00:43:00 "Entonces"  
 00:43:17 "... mundo"

#3: Yacarla Waisner (equipo)  
 (mecánico)

a) 00:46:09 "Mi casa"  
 00:46:18 "... buena canción"

#4: Juan Pérez (4<sup>to</sup> año, equipo)  
 (mecánico)

a) 00:49:38 "El 1<sup>er</sup> día..."  
 00:49:47 "... cayó"

#5: José Estuche (4<sup>to</sup> año)

a) 00:54:50 "Se chavé"  
 00:55:12 "9. Niños" Pazón de halley grande "chavé"

#6: Steven Márquez (mecánico)

a) 00:57:40 "Pasa por mí"  
 00:57:54 "... espectaculares"

#7: Marcel Pérez (maestro, equipo)  
 (monje del equipo)

a) 01:03:31 "Hay muchas palabras"  
 01:03:46 "... aprendizaje"

- vehículos  
 - disarritmias  
 - por entu-  
 - diantes  
 - nuevos  
 - regístr  
 4 min.  
 33 yds  
 - días  
 - meces  
 en entu-  
 - namiento  
 - máquinas  
 - mecánicas  
 - químicas,  
 - medicinas  
 - trabajo  
 en grupo  
 - el larg-  
 - por el pa-  
 - ramos  
 1  
 2  
 3  
 4  
 5  
 Punteo  
 7  
 6

B) La experiencia de 2006 bajo el go. de Alenado Vila fue un precedente que judicialmente amenazó la puerta Niab de servicios a las ciudades.

Peso #3, #6  
C) Si bien hay q' estar pendientes a los acuerdos que sigue la Asamblea Legislativa y el go. central con respecto a la reforma constitucional, el punto requerido por lo si. Guidez en el P.M.F. Fungue. Anota. Fome así q' el escepticismo & y la impa. ción es la pelida de muchos.

#4, #5

I

A) Sus estudiantes de escuela superior universitarios. Muchos en su que ganaron vicionalmente el se. Lugar en una competencia mundial de la NASA. El dinero y la carrera con se. rep. lica. Lo hanar impuso una marca marca de cuatro minutos y 33 seg.

#18, #29

<sup>100</sup>  
B) El cache humano de traducción humana, no escapó de los dedos del leuero parecido a la luna.

#3, #4

C) Por lo que la capacidad permite definitivamente el trabajo en equipo premiado, que fue tal cohesión.

C) Un aspecto a resaltar fue en la impresión por el rendimiento del auto, según el tiempo.

#5

D) Para este año la competición este año fue en Alabama, cuya propuesta fue la celebración especial

Punto

#7<sup>a</sup>  
#6<sup>a</sup>

25/abril/15

CASS: Hacienda Papeana Cantabulana

#1: Juan Zaragoza (re. Hacienda)

#2: Karole Garcia (sub. rec. Hac)

Intro: El sub. está en ciertos requisitos un requisito a la liquidación del B. y E. Cuenta y manifiestamente está ligado a la disolución de la sociedad Papeana Cantabulana

#1 a) 00:27:18: "Hasta ahora" puesta en 00:27:53: "...algunos propietarios del pago de la Papeana (mes de junio) finales"

b) 00:28:34: "Chaco via" 00:25:55: "...a través del pago de marzo: 150mi. Clases por abog. mandos"

#2 a) 00:12:49: "Indeterminadamente" abril: misma 00:12:58: "...de la" per. climina. 00:13:51: "Es cosa de las" con el patento 00:14:13: "...individuos nacional, recan los repatriados"

b) 00:17:16: "Las impresiones..." (no está) 00:17:41: "...de la" (en el po)

c) 00:24:55: "Su propio..." (rec. rec.) 00:25:25: "...cálculo..." (instrucc. Cantabulana)

para el mismo de la haber una confirmación y validación de la información y se queda

- alivio de requerimientos
- alimentos
- papel IAU
- no pagan, por disposición federal
- 00:12:40
- 00:13:50
- certeza de los y exenciones
- 00:14:38
- 00:15:32: evasión
- 00:17:00
- tres pagos
- lecturas
- cos
- 00:24:55: puesta en perpetua
- cohecho en los recan
- flexio de chutino
- fondo que realmente de certitud
- ciones
- trabajo en quilibrio
- obligaciones, máxime, prop: Esos pagos al año nov. mar. y julio



entonces el FCB está en tanto requiere  
con respecto a la liquidez  
o dinero en caja para el FCB.

A) La puesta en perspectiva del pago  
de la Reforma Tributaria. La  
puesta a discusión de todos los p  
ticos. ~~El~~ economía un punto  
\$150 millones por debajo en marzo  
y una mejora de recursos en  
abril, pero en agosto a la  
actual adm.

#19

B) Si bien el Fondo General se pre-  
cupa con el recibimiento de  
la reforma tributaria, este punto viene  
para destacar el financiamiento  
previsto y para la persona  
de sus finanzas.

#16

C) Un tema modular de la Reforma  
Tributaria lo es el otorgamiento  
de alivio o repatriación, que está  
vinculado a la implementación de la reforma

#29

es un aspecto para el  
contabilizado

d) Ya en el pasado hubo otros  
de reestructuraciones contributi-  
vas;

En cambio, pero en la actualidad no  
está para tener  
lacione.

#10

# Preparación especial: café

#1: Héctor Muñoz (prop. Hacienda Muñoz)

MVI-1566

tiempo

a.) 00:01:24: "Aquí hay..."  
00:01:44: "... al caso"

(variedad de café cubano tipo Humboldt)

b.) 00:03:54: "La semilla..."  
00:04:17: "... producción"

- 10亩, sembrados tres mil árboles de café, equivalen a volúmenes cinco mil más para el inicio del cultivo.
- matas a otros aguacates

Fuente 1: MVI-1624

" 2: MVI-1626

MVI-1591

tañefactura

c.) 00:00:25: "Nos encantamos..."  
00:00:47: "... internacionales"

(tueste grano)

- grano limpio, luego se tuesta en la máquina a una temperatura de 500 Fahrenheit en un tiempo determinado. El grano se transforma
- grano traído del pueblo de Yauco para preparar las variedades de café

d.) 00:03:37: "Ya aquí..."  
00:03:52: "... cocinando"

(manchado del tueste) (estallada)

- luego se deposita en el enfriador MVI-1595 en su transformación química; se conserva el tueste perfecto. Luego del enfriador, es colocado en un envase en reposo de 24 horas

MVI-1597

e.) 00:00:48: "Hay quienes..."  
00:01:00: "... condiciones"

(reposo)

MVI-1598

f.) 00:00:33: "Esto mililo...  
00:00:54: "... oficina

(mole dura  
del café  
para máquina  
convencional)

MVI-1608

café saliendo de máquina

" - 1609

MVI-1610

leche

" - 1612

preparación del café

MVI-1603

Entusiasta

NOPR 9888: semillas cayendo

" 9889: granos en el espiador

" 9890: " " (para circular)

" 9891: granos depositados en el envase

MVI-1603

g.) 00:02:42: "plado que...  
00:02:57: "... resultable

busqueda  
de espina económica  
de por qué (mucha  
ran café)

Hacienda  
Muñoz  
1999, con  
la adquisición  
de los cerdos  
- pequeño  
y propio  
familia

h.) 00:03:30: "Nuestro café...  
00:03:42: "... área

(demanda de la  
racional del ca  
fé para máquina)

MVI-1604

i.) 00:01:45: "la rembra...  
00:02:01: "... adelante"

Gerardo  
Ortíz  
(conocido  
del café)

j.) 00:03:49: "El proyecto más ambicioso... (meta)  
00:04:10: "... por año

Industria  
Española  
y E.U.L.  
espectación  
del café

k.) 00:00:18: "Aquí habían  
MVI-1605 00:00:36: "... preparaciones

(atajos utilizados  
previo al café)

l.) 00:00:36: "yo creo q  
00:00:45: "... estamos

(retomar el  
café)

Intro: Está previsto y programadamente  
el Gobernador informará públicamente  
a la Asamblea Legislativa  
cuando aparezca su mensaje  
sobre la situación de Estado  
de guerra y los tiempos de guerra  
y las circunstancias econó-  
micas y políticas en materia  
y responsabilidades constitucionales

A) Alejandro García Padilla está en el  
centro del proceso político. Su respon-  
sabilidad de primera línea política es su  
parque hacia la recuperación  
económica. Pero el panorama político  
y económico tiene un peso difícil  
de carga.

#2A  
#1A

B) En cualquier momento, el mandatario  
hace uso de la credencial pública  
para hablar al País. Sin embargo,  
su cargo premiará en su mensaje  
estar dirigida a los propios que  
tienen y superan su sistema

#1B  
#2B

C) Cualquier gobernante será objeto  
de críticas y más si sus decisiones  
son anticipadas al pueblo. No obs-  
ta, la responsabilidad balancea a la opo-  
sición mide también las virtudes de la

Amocacia.

# 1c

# 2

d.) <sup>a la realidad</sup> estado al ~~pasado~~ ~~historia~~, Alejandro ~~o~~ conocido es una figura cuyo contexto provoca reacciones al balance de su ~~existencia~~.

# 1d

# 2d

#1. Sr. Chile Radiguz

a.) 10:01:41: "P. Rico...  
10:01:56: "... pentecostales"

10:02:03: "El aumento  
10:02:27: "... P. Rico"

b.) 10:05:46: "he q para...  
10:05:56: "... mensaje"

10:06:07: "Juntos lo...  
10:06:35: "... P. Rico"

c.) 10:09:11: "Siempre se ha dicho...  
10:09:35: "... Hebreos"

d.) 10:12:00: "Causa / 10:14:44: "Unimos...  
10:12:12: "... P. Rico" / 10:14:53: "... Gloria Padilla"

## #2: Leds. Paralelo paralelo

a) 10:21:12: "Estados..."  
10:21:26: "... 2006"

b) 10:26:30: "ho 2 no 2.0..."  
10:26:43: "... legislatura"  
10:28:26: "Sala de sesiones..."  
10:28:50: "... Relato"

c) 10:33:19: "Sala de sesiones"  
10:33:42: "... sesiones"

d) 10:39:31: "Su artículo..."  
10:39:56: "... gubernamental"

- política
- política
- café produce
- lo estratégico
- ca de la zona
- montañas
- estímulo del
- crecimiento del
- café
- producción
- y comercio
- internacional
- 2006: última
- mayoría de
- países
- reducción
- del impacto
- por el alza del
- precio al con-
- sumidos

República I. Café Hacienda Miraflores <sup>27/Julio/15</sup>

A) En el pueblo de San Lorenzo hay un pedazo de tierra con arena a café que se impone.

#19

B) En la geografía, había más de 100 años que el café no era sembrado.

#18

C) Se manana que se pretende no tener a otros países el control de la zona para consolidar el crecimiento del café. Puntos!

Intro: De inventar la <sup>propiedad</sup> ~~planta~~  
y ~~desarrollo~~ <sup>producción</sup> del café  
ha sido la propuesta  
de un capitalista  
mestizo joven.

De manera <sup>que</sup> con la mentalidad  
de apostar a una rumba  
y cancha propia, una  
marca del país

ii) de manera que la autoeficiencia

D.) Se maneja que la autoselección  
de la mentalidad empresarial  
de este capitalista lo ha  
puesto a prueba en marcha  
se pruebo <sup>prácticamente</sup> y se maneja  
con su temperamento.  
#1c

E.) El grano se echa en la máquina  
a una temperatura de 500° Fa.  
señal, para que se transforme  
#1d

F.) Luego se deposita en el  
enfriador en la q. se abre  
no el fuerte polvo. El re-  
quiere para ser dejado un  
par por 24 horas para su  
correspondiente maldades.  
#1f



Entus: P. Rico tiene una zona  
mantenida

un aproximado de 22 municipios  
integraron el conjunto del  
terreno de la zona cafetalera  
de P. Rico.

El pueblo de  
Cruz San Lorenzo no es parte  
de la zona, es la Hacienda

Miño, su población se  
unirá a la petición de los  
caficultores para el crecimiento  
del café tenga una proyección  
de país.

República H. Café Hacienda Miño

## República #. Café Hacienda Muños

A) Los agricultores y capicultores han sugerido que el café se establezca una política pública en la que el café sea el producto estratégico de la manabana.

#18

B) Por lo que el nacimiento de Hacienda Muños para el 1977, como negocio familiar, tuvo en el café su razón de existencia económica.

#19

C) Al momento se espera un reajuste al precio del producto.

Pregunta 2

revisar  
la industria  
cafetalera

Estos  
Los dos reportajes tratan el tema del café desde  
la experiencia de un caficultor, que adquirió  
un terreno en el pueblo de San Juan  
y vio en el producto una opción económica.  
Es imp. señalar q. en el municipio había  
más de 100 años q. no se cultivaba ca-  
fé. Por lo q. la industria cafetalera está  
en pleno crecimiento. Además, los cafic-  
ultores están solicitando al Gob.  
q. establezca una política pública  
para valorar el producto y redu-  
cir la importación.

- Special Real para promuevos  
Promo Special Real & VO Café Hac. Muzo
- Repasa cintillos "El Santo Apiciado"
- Trabay a ediciones

D.) Por lo tanto, también debe

D.) Por lo tanto, también debe  
considerarse muy al co-  
municación exterior para <sup>producir</sup> ~~algunos~~ ga-  
parras.

#1 h

E.) La élite por el café hace  
q. el gusto pabau o con-  
vierta en un ritual. Por

lo q. su cancha espere <sup>mucho</sup> ~~mucho~~  
puntos en línea de  
<sup>mucho</sup> ~~mucho~~ <sup>mucho</sup>

#1 f

#1 i

La industria capitalista emplea

según el dept. de Agricultura, la  
industria capitalista emplea sobre  
10 mil obreros agrícolas. Tanto  
aunque se fomenta el crecimiento  
por la producción nacional y se dis-  
pone a reducir la importación del producto.

para

CASS: Caimán Gualeña

2/ mayo / 15

Artículo: La captura de un caimán en la web. Villa Guare en Gualeña es el representante de una crítica al municipio, pero a los tiempos lo que queda Vedados.

A.) Jal y campo, muestras de las fotos suministradas a Helena Ticio, allí estaba el caimán con "narientes y viento raras" #29, #18

#2: ~~Adriano Lopez~~

a) 17:00:06: "ahí llanamos."

17:00:22: "... cecidulo"

#1: Melagras Andino

a) 16:59:05: "puder haber (linguize)"  
16:59:16: "... surge"

b) 16:58:45: "Ea piquiro (caimán)"  
16:58:49: "... vupenonante"

#3: Rafael Vivero:

a) 17:02:21: "fu lo menos (linguize)"  
17:02:38: "... pelis"

#4: Lydia Alvaro

a) 17:02:55: "No es lo que"  
17:03:01: "... lo rano"

#5: Tute <sup>Ange</sup> Alianza, Rec. Naturales

a) 00:00:30: "En esa área"  
00:00:57: "... cogió"

humilde

El atrapo  
B.) La captura del reptil, similar  
al casadito, fue por personal  
de la Unidad de Protección  
de Animales. Aunque a Rec.

Naturales le pesaron g. m.  
causa sea el abandono.

#59

C.) Poco residentes del lugar  
mantienen g. m. traba  
de una falta de limpieza  
por el municipio.

#49

#39

#19

CAS: FUP Cau. 10 Adjunta

3/mayo/15

- rampa de urgencia ajenos sin auxilio  
accidente reciente: camion se mató

- deficiencias y fallos por atender,  
frente a parámetros de calidad.

Se parece que los trabajos de par-  
metros y auxilio para la PR-10  
de Adjunta y saneo y viceversa,  
pueden ser un amago, a juzgar con  
atención

Este video es una red social y  
con permiso de quien lo grabó,  
retira la materia de sus

conductores y presidente de  
principales usuarios

#1 Video:

a) 00:00:12: "Esto es una  
00:00:38: "... me mataron"

b) 00:00:48: "Pues vamos...  
00:01:03: "... lo dijeron"

c) 00:01:59: "Los repre...  
00:02:07: "... todos"

Entro: Las críticas a los trabajos de  
saneamiento en la PR-10 continúan  
creciendo y creciendo

A) Tal parece que los trabajos de mantenimiento y arreglos para la P.R. 10 de Adjuntas a Ponce y viceversa, fueran un anage, a juzgar por conducturas

o están  
relacionados

este video en una red social y con permiso de quien lo grabó, se trata la mala gestión inmediata de negocios habituales.

#1 redes

A.)

B) Para el mes de febrero Ilenia se fundió con dos repartidos iguales en la d y se muestran las condiciones de la autopista. Tras el momento diversos como el nocturno el aspecto de la vía conabada el <sup>las imperfecciones</sup> ~~de la vía~~ (ambiente)

C) Para aquel entonces el Sec. de Transportación y Obras Públicas adelantó los trabajos de reparación.



D) no obstante, las deficiencias  
que faltan por atender  
los indexados de la  
cabeza, para revisar los y sus  
A # video B

SOT-VO: Cidista atropellada  
Richard Lee y Rosa González  
Testigos

a.) 200:03:57: "En un momento"  
00:04:15: "... pedane"  
00:04:58: "Fue justo al frente..."  
00:05:02: "... allá"

CASS: Cursi Tribunales

2/mayo/15

Antes: El poder judicial tiene su turno  
de días

La Pres. del Tribunal Supremo  
habló con el Pub. en la fiesta  
de la Ley y le expresó la realidad  
de los tribunales.

Unos 69 millones de dólares  
están en juego por la reforma  
judicial. Realidad permanente  
y diálogo con sus partes  
La Pres. del Supremo

y el Gob como una infame Picarda  
Cruza, sus recorte manamico -  
tribunales implicare reuniones  
de reunion y viene hoy alguna  
operacion por los amunicos de  
recorte.

A.) La Rama Judicial esta reinte-  
grable, y aunque en La Facultad  
hay solo hubo <sup>entre los jueces</sup> ~~entre los jueces~~, esta  
La ~~rama de~~ ~~supremo y el Gob~~, el dia  
sigo fue para poner en perspectiva  
la posibilidad de recorte.

En representación de Francisco Fial  
Matto, estuvo la adm. de los Tribunales  
La adm. de los Tribunales tambien estuvo  
presente

#1 Lida. Enabel Langost

a.) 23:40:30: "El amunicio"  
23:40:44: "... por corte"

b.) 00:10:12: "Le justicia rec..." jueces  
00:10:52: "... viene"

A.) La Rama Judicial esta reintegrable por  
los amunicos de recorte. y aunque en  
La Facultad hay solo hubo una reunion  
nada cancelo, el dialogo fue para poner en perspec-  
tiva la reintegracion. La administracion  
de los Tribunales tambien estuvo  
no presente.

#19

B.) Actualmente Tribunales <sup>apena</sup> ~~trabaja~~ con  
54 millones menos, apenas ~~reciben~~  
y de darse otros apenas ~~reciben~~  
Director, incluso la pena ~~de~~ trabaja

de dudoso cinco mil empleados.  
de los empleados.

el G. de  
tamó  
conocimiento  
campesinos  
de la exención  
final

#18

#29

01:33:48

Ángel Pérez (emplead)

01:34:32: Pregunta

01:34:46: " Resp.

C.) Aunque no estubo para los  
medios

Según la prueba documental, el  
G. de Tamó conocimiento  
y oficio en campesinos a la  
pres. del Supremo de un  
menudo final

Punto: # 01:02:09

10

01:02:48

D) Entrevista: 00:11:00: "La campaña  
00:11:09: "muchos  
menos"

CASS: Maternidad es un  
papel

9/mayo/15

#1: Sharon Martinez: Sharon Mart  
(artista plástica)

a) 18:50:58: "El medio es acrílico" (materiales)  
18:51:04: "y blanco" (azul ruso) (técnica)  
18:52:03: "Me encanta  
buenha"

b) 18:53:51: "Es como el agua..." (elemento)  
18:54:00: "..." (características)  
18:55:09: "porque..." (técnica auto)  
18:55:18: "de tres" (lingüística)  
en la obra

c) 18:56:47: "Tudo tenemos" (vivencia)  
18:56:55: "..." (del arte)

#2: Fulgen Sebastian (artista plástica)

a) 19:24:00: "Si me amara..." (rat)  
19:24:10: "..."

b) 19:24:55: "Acrílico..." (materiales)  
19:25:05: "..." (colores)  
19:25:28: "yo uso  
19:25:29: "blue"  
(19:25:38: "Verdamente...")  
19:25:47: "..." (caja negra)  
19:26:19: "Para ser  
19:26:29: "..." (pueblo)

c) 19:27:23: "La satisfacción..." (obra)  
19:27:46: "..." (técnica)  
la mujer: obra  
el elemento

d) 19:30:18: "Los es el arte..."  
19:30:32: "..." (plástica) → vivencia: arte  
como vida: memoria

de un  
niña en  
nacho  
ha mon  
mister

diaculo

tadas  
son mujeres  
sin comp  
no en fa  
cil el comen  
de la maternidad

#3: Violeta Guzmán (artista plástica)

a) 19:38:23: "El natural" (natural)  
19:38:29: "... también"  
19:38:50: "Planta de un"  
19:39:02: "... cuculano"

regularmente  
puede pintar

b) 19:40:16: "Lo fue" (fue)  
19:40:31: "... rines"  
19:39:40: "El vínculo"  
19:39:49: "... pues"

c) 19:42:45: "Cuando uno se" (cuando uno se)  
19:42:59: "... viene"

A) Toda creación artística tiene una inspiración, un motivo, un propósito, una descripción, un mensaje y son tantas ~~estas~~ razones para plasmar lo que imaginamos, ~~que el arte es el medio de~~ expresión.

de manera que en el arte y el dibujo se manifiesta el espíritu creativo de sus artistas.

En esta ocasión, la artista plástica <sup>en</sup> tiene rasgos peculiares de las madres que refuerzan su talento.

Des

jes cuadros con una y  
reunión maternal para  
el delicto de lo visto  
y para reuena en la  
conciencia y la vida  
de lo malu esto  
llena de cables.

una

con una uña es particular  
con la capacidad

Una  
 con una uña es particular  
 con la característica de cada una de ellas,  
 para ilustrarlas. La natu-  
 raleza es un pinel.

CASS: Viro atene empagico

A) Gian David Figueroa Reyes solo  
 tiene unos meses de vida y sus  
 ojos anglicales, también tiene  
 un mensaje. Su cuerpo  
 impide que pueda tener con fa-  
 cilidad. Parece la atene empagico

#1a  
 #2b

#1: Lisette Reyes (madre):

- condición  
 conjunta  
 - uña  
 ayuda en  
 el diagnóstico  
 uña CM  
 - nació el  
 29 de /14  
 - cirugía  
 medicina  
 por otro  
 efecto  
 - desde que  
 les en los  
 ojos

a) 10:13:45: "Su escifras..."  
 10:13:57: "... estomago"

b) 10:15:24: "Le he hizo..."  
 10:15:42: "... a hajo"

\* c) 10:16:55: "Nuesto mundo..."  
 10:17:25: "... hilaces"

d) 10:21:50: "El nono tene"  
 10:21:57: "... junio"  
 10:22:19: "Paque"  
 10:27:25: "... espies"

(equación  
 recient)  
 (le certano  
 part de m  
 iustitine  
 telgado)  
 → desolado  
 o EE.UU. pero  
 un hayida  
 equípico

#2: Belando Figueroa

e) 10:20:20: "Especificamente... (llamado  
 10:20:37: "... lugar (o ASES)

domingo  
 17/mayo  
 Celestina  
 no se que Tam,

salida: Area Recreativa de Juchitán. Juan Pajá

Acaticbank

157-000-

58-33-87

No for  
Elian David

(b.) 10:23:52 "Lany es"



b.) 10:23:52: "Llamo es  
10:23:57: "... todo esto"

B.) Al momento al haber recibido la llamada en Centro Médico y sus padres se hospedaron en la habitación con Daniel McDonald en lo que se iban reunir una comisión de líderes para identificar un hospital en la ciudad de Boston para la operación específica del menor.

#1C

C.) Poco los padres de Elián también hicieron un llamado a la Adm. de Seguro de Salud (ASSS) sobre el fondo catastrófico

#29

#1d

346-5975

346-1772

La Asamblea  
Legislativa de P. Rico aprobó  
con unánime la celebración oficial de los  
días de los Padres y las Madres  
el día de los Padres y las Madres

La celebración oficial del día de  
los Padres y las Madres en el país está  
en su centenario.

Y hoy los padres, que con  
su talento para el arte y el  
dibujo, pintan para nosotros  
como considero a los niños,  
a los padres por medio  
del arte.

CASS: Maternidad en un píxel

NAT: #29

A) y no es para mamá porque con la mujer y  
distancia de este artista lo mejor es el  
símbolo.

En un día especial como el de la Virgen  
en mayo es ella, el arte también nos  
proporciona una mirada profunda  
del alma.

Desde el apogeo nocturno entre la madre  
y su hijo, hasta el despertar familiar  
en la naturaleza.

#18

#38

B) En esta obra, la mujer es el reflejo  
la portadora del elemento, entonces  
es y la madre está en el centro

#20

C) Toda artista tiene su técnica  
y entre mujeres el cuidado de cada  
obra es similar a sus respectivas  
actividades como madres

#39

#19

#28

y en el  
claro

7 Juntos

D) La vivencia del arte es una percep-  
ción personal y sensorial. Su modo  
como ser artista es un ejemplo  
de cómo se lo expresan. como madre y hijo

CASS:

\$1,500

10/mayo/15

7 millones

Intto: El tiempo para y apenas para el actual gobierno de manera q. se vea de como dar el presupuesto, el 1er ejecutivo ATP lo convocara a una conferencia legislativa para presentar <sup>una ley</sup> ~~una~~ medida de recambio y reduccion de gastos

A) Para ATP lo no apalancan de su proyecto del IVA ya que para pagar la carga ahora las circunstancias requieren que el balance fiscal incluya puntos para un <sup>establecimiento</sup> del presupuesto vigente sus gastos oficiales tambien exigiran un recorte

#19

#1: Jorge Calberg:

- aldoles  
- concilio  
- presiones

a) 10:36:36: "El pref. Hay un aumento  
10:36:49: "... carcer"  
10:37:00: "... pero les...  
10:37:17: "... subvenciones"

- llega  
- un acuerdo

b) 10:39:10: "A mi me...  
10:39:25: "... notario"

c) 10:41:27: "El escenario  
10:41:33: "... realidad"  
10:41:57: "Judo...  
10:42:12: "... de"

B) En la conferencia han sido llamados para asistir desde los 6 representantes y realicen asamblea de la reforma constitucional hasta los aldoles #1

foe lo que

C) En el auto de fe político una destitución particular es ~~una~~ <sup>una</sup> ~~vez~~ <sup>vez</sup> ~~de~~ <sup>de</sup> ~~las~~ <sup>de</sup> ~~diferencias~~ <sup>diferencias</sup> y de fracasos, esta vez, tendrían que ser ~~los~~ <sup>los</sup> ~~contados~~ <sup>contados</sup> las asignaciones de fondos para negociaciones sin fines de lucro, Rama Judicial y otros sectores.

#1/C

CASS: Ramiro Zarqueta

- fallo por golpe en la cabeza, fue un mes
- saliendo del hospital a los ~~dos~~ <sup>meses</sup>
- caso sin resolver
- Justicia
- testigos

#1: María Álvarez (familia)

a) 18:24:49: "Legados herederos"  
18:25:08: "..." res

#2: Yelzabel Zarqueta (humana)

a) 18:27:00: "El caso..."  
18:27:13: "...equival"

#3: madre: 18:14:14: "Verdad"  
18:14:26: "...resultado"

CASS: Justicia para Ramon

Ento: Un golpe en la cabeza acabo  
con la vida de un joven,  
pero sus familiares reclaman  
la compensada y el caso  
se cerró y se impuso a  
los responsables.

A) El recuerdo de Ramon que  
estuvo presente entre sus  
familiares quienes se  
llamaron a la policia para  
que se iniciara la investigacion  
pero su muerte no que  
pueda resolverse.

# 29

# 19

B) Según los parientes del joven,  
el vínculo con un gallo  
del aldea <sup>o barrio</sup> es una gran  
pista de esclarecimiento.  
Mientras tanto, lo recuerdan  
con cariño

# 20

CASS: Me Puntamento: ¡Ficus Coco!

11/mayo/15

- el gusto por la g. produce lo naturaliza...
- mantiene un negocio de unos 15 canchales
- cada local debe tener un mulido de un aproximado de 150 cacas por canchal.
- la oferta de bebidas se ofrece en los chéngos.

- propietarios: Jpa Praenza

#1: Jpa Praenza ¡Ficus Coco!

- estudio Ficus  
200  
- un aproxima-  
do de  
un año  
(el negocio)

- de "coco-  
nada"  
- la geografía  
fija el tipo  
de negocio  
- hace ocho  
años llegó  
al país

- caca en  
el mercado  
- los buses  
"lateralización"  
medding  
- producto  
aunque fijos

empresario:  
Jpa Praenza

a) 20:42:52: "Siempre me to..." (nativo)  
 20:43:02: "... ¿quién es?" (idea, ca)  
 20:43:12: "Nos tiene un..." (zón)  
 20:43:18: "... limón"

b) 20:43:34: "Tranquilízame..." (geografía,  
 20:43:43: "... palmas" negocio)

c) 20:44:57: "Tengo un" (pueblo)  
 20:45:15: "... negocio" (reminiscen-  
 pueblo: Patilla, Manabito, Ponce, Jp.  
 y otros lugares, Tio Jang, Laiza, Ponce)

d) 20:46:10: "Nunca una" (bebidas)  
 20:46:18: "... caca"  
 20:46:20: "La segunda"  
 20:46:26: "... limón"

Operación de los canchales de caca: abren  
 el caca de una manera limpia con un  
 aparato de acceso inoperable, luego  
 se expone en una máquina

→ 20:46:34: "y lo 3..."  
 20:46:45: "... el alcohol"

e) 20:47:46: "Tenemos g..." / 20:48:02: "¿quién es?"  
 20:47:57: "... negocio" / 20:48:3: "... caca"

20:50:45 "Además,  
20:50:52: "...comunicación  
- le lava cacao por cacao.

- crear mercado de las comunicaciones

20:52:14 Proclimant  
apertura del cacao al lado  
enfriamiento



CASS: Matanza Aguas Terceras

15/mayo/15

Tito Elexis Jara:

- no tiene manual
- solo asoció como excursionista
- 12:40 am llamada
- 792 caudales, nota por Pérez

a) 11:48:51 "El CIC..."  
11:49:10 "45 caudales"

16/mayo/15

CASS: Finca Caca

Datos: Su fundación es en Finanzas, no es puramente  
guberna, habla portugués, pero se entiende  
bien en castellano. un pequeño comercio con un  
remanente para convertirse en un comercio con  
venta de liquidado cacao

A) Para muchos el agua de cacao no está  
rancia. y es que en los de pueblo el  
gusto a los gustos de la naturaleza, el  
cacao el sabor de la pulpa blanca  
con el del líquido dulce, es la pulpa  
prima de un negocio en P. Rico con  
acento portugués.

#1A y lo que

B) Para este brasileño, con echo que  
en el país, la geografía caribina  
representó un atractivo comercial  
y de inversión

#1B

C) Inocencia mantiene su empresa de  
unos 15 caudales, donde cada local  
se vende de un aproximado de 150 caudales

El método propiamente de pueblos como Lanza, Rio  
grande, Para entre otros para telégrafo, la

efecto de bebidas

#1d

d.) A corto plazo para este comercio,  
su proyección es buena en el  
mercado de las bebidas

#1e

CAS: Tucumán

Ante: Con el objetivo de capitalizar la proyección  
Internacional de P. Rico, la Compañía de Tucumán celebró la 1<sup>ra</sup> Feria  
Exposición de Internacional de Tucumán. Internacional

La estrategia también pretendió reunir  
la oferta turística local de otros  
países del Cono. Uruguay

A) Puerto Rico y su atractivo turístico  
quiere ser

Las autoridades políticas y comerciales  
mantienen una apuesta a P. Rico  
para distintos roles en el Cono.  
La planificación turística quiere  
dirigirse a puntos de interés en  
Hispanoamérica, Europa y la pro-  
ximidad del Cono en los Antillas  
de países #1b

B.) De los más de 90 exhibidores está  
el proyecto Explara, enfoque de  
diversión y aprendizaje en proyectos  
presente

C) La ecología y la biodiversidad #29

#1: Mary Jo Labard (Venta y Pesca de la Campaña de Tucumán)

a) 21:08:12: "Aquí vienen..." (agosto de 1998)  
21:08:28: "...negativos"

\*b) 21:09:03: "Comenzamos..."  
21:09:26: "...afuera"

c) 21:09:59: "Estimamos..." (impacto ambiental)  
21:10:05: "...inmediata" (medidas)

d) 21:11:16: "Quecemos..."  
21:11:29: "...del cable"

#2: Mioni Veliz (Proyecto Explora)

a) 21:28:49: "No llegamos"  
21:29:03: "...limbings"

C) La Exposición de Tucumán Internacional de P. Pico quiere también quiere hacer gala de la conectividad viajera, que permita una

#19 promoción turística y completa del país

D) Pero en eventos como este el impacto es enorme también

conectividad

#19

CASS: Sobre asesinato lavado 17/mayo/15

Entro:

A) Una llamada al 911 notificó a la Policía de los cuerpos tirados y sin vida en la playa del sector Casacaal en la 165 del pueblo de Lavado. La escena mostraba un doble asesinato de dos hombres, uno sin identificar.

#1 C

B) La tarea de embalsamamiento por parte de homicidas/ cuerpo al CIC de Bayamón de una manera particular. La playa, <sup>parte superior,</sup> es el punto B del crimen, ya que la escena A se en un residencial <sup>o barrio</sup> en Catano, donde la Policía presume que fueron originalmente baleados.

#1 B

C) Según mis investigaciones <sup>al más</sup> acerca de los asesinatos de los "Martillo" y eso del bo palma ambas salían <sup>un poco de</sup> <sup>en el</sup> Palma como

en el <sup>sector</sup> ~~sector~~ Las Vigas en Calatayud

#19

#1 Comandante Rafael Roca  
(CIC Práctico)

a) 14:32:04 "Calo uno... (huelga)"  
14:32:11 "... tano"

b) 14:31:35 "No fue..."  
14:31:41 "... momento"  
14:32:24 "Pregunta..."  
14:32:37 "... Leo"

c) 14:33:28 "En el pitio..." (a largo)  
14:33:39 "... 9 minutos fue"

(22-030 años)

CASS: Consolidación Cam. Servicio Público 22 mayo 15

Ante: La Cam. de Ser. Público Inicialmente  
la fusión de comisiones y facultades  
era una oficial. Entre ellas la Cam.  
de Ser. Público y la del Reparto Técnico.

La fusión de comisiones y facultades  
era una oficial. Aunque el traslado  
a la consolidación sea una  
respuesta.

para responder  
dónde lo <sup>responde</sup> ~~responde~~ al PACO y lo  
responde a quienes lo

Entrevistas:

#1: Omar Negrán (pres. Cam. Sen. Público)

a) 09:52:32: "Aquí el Fondo ten (fondos fed-  
09:52:44: " al DACO (caleses resp)  
(\$1,300,000)

b) 09:57:27: "Tal y como está (desarrollo de  
09:57:43: " DACO" (CSF)

c) 09:59:10: "Mi propuesta... (propuesta)  
09:59:22: " ... Inútiles  
más fondos propios y federales

#2: Víctor Rodríguez (Frente Amplio de Camer  
neces):

a) 10:21:01: "buena lo q  
10:21:24: "... completa o il" / 10:21:12: "... a par  
(10:20:50: "vocativo...  
10:21:12: "... a par")

#3: Ldo. Víctor Suárez:

a) 11:51:20: "El abono...  
11:51:31: " personal  
11:52:28: " Los funcionarios  
11:52:42: " ... laiéndos

b) 11:54:52: "El DACO tiene (razón de fines  
11:55:00: "... por el rol de la CSF)

c) 11:56:12: "Una reforma... (preguntas  
11:56:25: " - personas federales)

d)

regulación de  
utilidades por  
instalaciones  
de mercado comercial  
financieras con  
diferencias de  
visitas noturnas  
deces y otros  
convenienas  
nos  
ninguna reunión  
con el  
Ejecutivo

- conflicto  
de intereses  
- retirar de  
la transacción  
ción en una  
sola ley

- 10 a 15 millones  
aprox

- medidas  
miento para  
dejar de ne-  
cesidad

- eficiencia  
en los recur-  
sos

en el caso de la igualdad  
y el nivel

#4: Ldo. Axel Viquez

a) 12:42:49: "Va haber..."

12:43:06: "... ~~seguro~~ <sup>para</sup> ~~seguro~~"

b) 12:44:32: "El ~~refactor~~..."

12:44:51: "... ~~hijadame~~!"

c) 12:45:00: "Aquí se lo ~~mucho~~..."

12:45:17: "Se lo ~~mucho~~..."

12:48:38: "... ~~todos~~"

Presente: 12. 13. 18

~~Contra~~

La CSP tiene sus propios centros como ~~una de las agencias~~

~~Agencias y una integrada~~

agencia independiente pero se ~~se~~  
integrada al DAGO.

A) La Com de Servicios Públicos tiene su

A) La Com de Servicios Públicos tiene que  
hacerse con los recursos, porque está en la lista  
de agencias para ser integradas. Su destino  
es el D.A.C.O.

#1 b

B) Para Hacerse Puro el reclutamiento de más de  
un millón de fondos federales para  
el funcionamiento

#1 a

C) Igual puede caer la Adm. de los  
trabajos del Departamento y no  
se la Comisión de Servicios.

#49

Puerto: 12:15:18

D) Eficiencia, g. se requiere como prio-  
ridad

#39, b

E) ~~Una supresión de los fondos federales~~  
Una supresión de los fondos federales,  
el Hdb ya ha sido reunido

#30

F) Sin embargo, de hacer la fusión  
de la Com con D.A.C.O., los comisionados  
se unirían #29